Polyeder (Platonische Korper)

Tetraeder: Ein Tetraeder besteht aus 4 gleich groBen gleichseitigen Dreiecken.
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U = Umfang
A = Fléche

a = Seitenkante des Tetraeders

Hexaeder (Wiirfel): Ein Wiirfel besteht aus 6 gleich grolen Quadraten (gleichseitiges Viereck).
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U = Umfang
A = Fléche

a = Seitenkante des Wiirfels

OKktaeder: Ein Oktaeder besteht aus 8 gleich groBen gleichseitigen Dreiecken.
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U = Umfang
A =Flache

a = Seitenkante des Oktaeders

Dodekaeder: Ein Dodekaeder besteht aus 12 gleich groBen gleichseitigen Fiinfecken.
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U = Umfang
A = Flache

a = Seitenkante des Dodekaeders
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Ikosaeder: Ein Ikosaeder besteht aus 20 gleich groBen gleichseitigen Dreiecken
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U = Umfang
A = Fléache

a = Seitenkante des Isokaeders







